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16/7/25 – STAR – ΟΠΕΚΕΠΕ 

Στη Βουλή κατατέθηκε σήμερα η πρόταση της Νέας Δημοκρατίας για τη σύσταση 
εξεταστικής επιτροπής για την αναζήτηση πολιτικών ευθυνών για τον ΟΠΕΚΕΠΕ από το 1998 
μέχρι σήμερα. Την ίδια στιγμή ζάλη προκαλεί ο χώρος των εκατομμυρίων που περιλαμβάνονται 
στους διαλόγους της δικογραφίας. Και μέσα σε όλα αυτά ο αγροτικός κόσμος βράζει με τους αγρότες 
να ζητούν από την πολιτεία να μην είναι αυτοί που θα πληρώσουν τα κλεμμένα. 

Οι αγρότες της Θεσσαλίας είναι εξοργισμένοι με τη ληστεία των επιδοτήσεων, που έγινε πίσω 
από την πλάτη τους. Φοβούνται όπως; Λένε ότι στο τέλος θα είναι αυτοί που θα πληρώσουν τη νύφη!  

ΑΓΡΟΤΗΣ: ««Δεν τα φάγανε αγρότες! Τα φάγανε κάποια δικά τους παιδιά! Είμαστε σίγουρα 
και οργισμένοι και βέβαια ανησυχούμε για το μέλλον της ζωής μας και της δουλειάς μας! 

Τους πνίγει το δίκιο και γι’ αυτό δεν θα κάτσουν με σταυρωμένα τα χέρια! Ήδη για την 
Παρασκευή ετοιμάζουν συμβολικό κλείσιμο της εθνικής οδού. 

ΑΓΡΟΤΗΣ: «Ο ΟΠΕΚΕΠΕ κάνει πανηγύρια...και μεις εδώ πέρα, οικογένειες δεν έχουν να 
ταΐσουν τα παιδιά τους. Είναι απλήρωτοι, καλοκαιριάτικα θα βγούμε στους δρόμους! 

Και πώς να μην είναι έξαλλοι οι αγρότες όταν βγαίνουν σοφώς διάλογοι από τη δικογραφία 
όπως αυτός που αποκαλύπτει απόψε το Star. Πρωταγωνιστής ο Γιώργος Ξυλούρης ή «Φραπές» 
που μιλά στον πρόεδρο του ΟΠΕΚΕΠΕ για 6 εκατομμύρια που κάποιοι πήραν από τα 
προγράμματα Λίντερ και αναφέρεται σε σύστημα «Αυγενάκη».  

ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Δεν θέλω να μιλάω από τα τηλέφωνα. Πήρανε πάνω από 6 εκατομμύρια, πάνω 
από 6 εκατομμύρια μέσα στη θητεία τους από αυτές τις πληρωμές.  

ΜΠΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: «Ναι ρε σύ, σου λέω μα...  

ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «6 εκατομμύρια ευρώ.  

ΜΠΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: «Μα αφού της είπε της υπαλλήλου, ξέρω ότι το είπε ο Υπουργός.  

ΞΥΛΟΥΡΗΣ: «Ρε σύ, αλλά θα σου τα πω από κοντά. Πάνω από 6 εκατομμύρια λογαριάσανε 
το σύστημα «Αυγενάκη» και από τις πληρωμές που έκανε από εκεί τα Λίντερ του Τανά.  

Η Νέα Δημοκρατία κατέθεσε πρόταση για εξεταστική επιτροπή από το 1998 μέχρι 
σήμερα, μιλώντας για κύκλωμα διαφθοράς στον ΟΠΕΚΕΠΕ.  

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: «Θα τα πάρουμε τα λεφτά που έχουμε πλέον, δεν θα μην έχετε καμία 
αμφιβολία. Το τελευταίο, το οποίο χρειαζόμαστε είναι αυξημένη πόλωση …. 

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ: «Ο κύριος Μητσοτάκης σήμερα κάνει κανονικότητα τη διαφθορά, τη 
συγκάλυψη και την απαξίωση της δικαιοσύνης και των θεσμών στη χώρα μας.  

ΦΑΜΕΛΛΟΣ: «Οι κλέφτες που επικαλείται ο κύριος Μητσοτάκης είναι τα γαλάζια παιδιά 
που πλούτησαν παράνομα. 

Τις επόμενες μέρες θα ξεκινήσουν οι συζητήσεις για την εξεταστική που θέλει 120 ψήφους για 
να περάσει.  

ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ: «Στο σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ όπου όσοι έκαναν τίμια τη δουλειά τους είτε 
κυνηγήθηκαν είτε λοιδορήθηκαν.  

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: «Εδώ μιλάμε για Εσκομπάρ σου λέω, οι άνθρωποι είναι ναρκοβαρώνοι, έτσι 
κάνουν οι ναρκοβαρώνοι.  

ΝΑΤΣΙΟΣ/ΝΙΚΗ: «Αποφασίζεται φιλολογική συζήτηση τύπου Παρνασσός σε εξεταστική.  
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ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ:«Εξεταστική επιτροπή να αναδειχθούν οι ευθύνες σας και το τι κάνετε.  

ΚΑΣΣΕΛΑΚΗΣ: «Παραπομπή του Κυριάκου Μητσοτάκη, του Μάκη Βορίδη, του Λευτέρη 
Αυγενάκη και όλων των εμπλεκόμενων υπουργών και υφυπουργών στην τακτική δικαιοσύνη. 

ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ: «Οι διάλογοι μαφιόζικου τύπου από τη δικογραφία του ΟΠΕΚΕΠΕ 
εξακολουθούν να σοκάρουν. Χαρακτηριστικό παράδειγμα η συζήτηση του γνωστού πλέον 
«Φραπέ» με τον παραιτηθέντα Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης Γιώργο 
Στρατάκο, στον οποίο αναφέρει ότι θα μπορούσε ακόμα και να σκοτώσει την υπάλληλο Παρασκευή 
Τυχεροπούλου, η οποία είναι και αυτή η οποία δρομολογεί τους ελέγχους, σύνδεση με τον Γιώργο 
Κολοβάτσιο, ο οποίος θα μας πει περισσότερα. Γιώργο. 

ΚΟΛΟΒΑΤΣΙΟΣ: «Έτσι ακριβώς είναι Γιώργο. Ο συγκεκριμένος διάλογος καταγράφηκε τον 
περασμένο Νοέμβριο. Ο αγροτοσυνδικαλιστής από την Κρήτη, ο Γιώργος Ξυλούρης, φαίνεται να 
μιλάει με τον Γενικό Γραμματέα του τότε Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
Γιώργο Στρατάκο και είναι εξοργισμένος για τους ελέγχους που γίνονται στον ΟΠΕΚΕΠΕ από την 
υπάλληλο του ΟΠΕΚΕΠΕ την κυρία Παρασκευή Τυχεροπούλου και λέει: «20-21-22 θα βεβαιώσει 
και αυτή από τρεις χρονιές τα ίδια. Καταλαβαίνεις έτσι; Θα πρέπει να πάει η βάση του 
Ηρακλείου τα ίδια. Τι είχαμε, τι χάσαμε. Τέσσερις χρονιές από 120, 500 χιλιάρικα στα σπίτια 
μας. Δεν υπάρχουν δικαιώματα, τελειώνουμε. Δηλαδή αυτή τη Τυχεροπούλου, ρε, ειλικρινά, αν 
την είχα σκοτώσει, τώρα θα ήμουν έξω. Θα είχαν φάει και ένα πενηντάρι δικηγόροι και είμαστε 
εντάξει. 

«Με αφορμή όμως Γιώργο αυτή την ευθεία απειλή κατά της ζωής της κυρίας Τυχερο-
πούλου, το Σωματείο Εργαζομένων του ΟΠΕΚΕΠΕ καταγγέλλει. «Εργαζόμαστε πλέον υπό το 
καθεστώς του τρόμου και ωμής βίας» και μάλιστα αποκαλύψαν Γιώργο ότι την τελευταία 
εβδομάδα έχουν λάβει δύο μηνύματα ανώνυμα με τη φράση... «θα σας σφάξω όλους».  

ΕΥΓΕΝΙΔΗΣ: «Πραγματικά δυσώδης η κατάσταση σε αυτόν τον οργανισμό. 
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